



Общество с ограниченной ответственностью
«Научно-инжиниринговый Центр Архитектуры и Строительства»

ООО «НИАС-Центр»

Место нахождения: 620075, г. Екатеринбург,
ул. Малышева, д. 51, БЦ «Высоцкий», оф. 8/22
тел. (343) 389-09-09; e-mail: nias@nias-centre.ru

www.nias-centre.ru



ОГРН 1146658011180 ИНН 6658457573 КПП 668501001

№ 203 от «21» августа 2023 г.

**Директору ИПКОН РАН
Академику РАН Захарову В.Н.
ipkon-dir@ipkonran.ru**

Уважаемый Валерий Николаевич!

Проектно-строительная компания ООО «Научно-инжиниринговый центр архитектуры и строительства» (ООО «НИАС-Центр») ведёт свою деятельность по широкому спектру направлений, связанных с проектированием и строительством объектов гражданского, промышленного и специального назначений. Одним из важных направлений нашей деятельности является проектирование объектов капитального строительства горно-добывающего сектора РФ.

Практически все предприятия, занимающиеся добычей, переработкой и обогащением полезных ископаемых относятся к категории особо опасных производственных объектов, строительство или реконструкция которых подразумевает наличие Положительного Заключения ФАУ «Главгосэкспертиза России».

В этой связи хочу отметить плодотворное сотрудничество НИАС-Центра с экспертами ИПКОН РАН, которые обладают высокими, часто эксклюзивными компетенциями в области технического сопровождения проектной документации в ФАУ «Главгосэкспертиза России».

Особо выделяю комплексный подход ИПКОН РАН к решению данного вопроса. На начальном этапе выполнения работ по сопровождению проектной документации эксперты ИПКОН РАН проводят углублённый аудит предлагаемых проектных решений и выдают рекомендации по исправлению ошибок в проектировании или неточностей в формулировках отдельных разделов проекта. Данная работа, а также получение ответов от экспертов ФАУ «Главгосэкспертиза России» на этапе оказания консультационных услуг, даёт возможность уже на этапе подачи заявки иметь проектную документацию с достаточно проработанными техническими решениями, что значительно повышает вероятность получения Положительного Заключения ФАУ «Главгосэкспертиза России».

Большую помощь эксперты ИПКОН РАН оказывают при формировании пакета входной документации, оформленной в соответствии с

постановлением Правительства РФ №87 02.08.2008 года «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию», что всегда обеспечивало подачу проектной документации в ФАУ «Главгосэкспертиза России» с первого раза.

Особую ценность для наших проектировщиков имеют совещания, проводящиеся при непосредственном участии экспертов ФАУ «Главгосэкспертиза России», на которых снимается значительная часть вопросов экспертизы и приходит понимание формулировок ответов на замечания экспертов.

Отдельно хочу отметить компетенции сотрудников ИПКОН РАН при проектировании и научном сопровождении проектов области горного дела. Так, при непосредственном участии экспертов ИПКОН РАН нами было получено в 2022 году Положительное Заключение ФАУ «Главгосэкспертиза России» на проектную документацию и результаты инженерных изысканий по объекту капитального строительства Рудника «Таймырский» ПАО «ГМК «Норильский никель» на предмет «Восстановление крепи и работоспособности вентиляционного ствола ВС-5». В ходе технического сопровождения проектной документации в ФАУ «Главгосэкспертиза России» по данному объекту эксперты ИПКОН РАН профессионально организовали работу по получению Специальных технических условий для обоснования отдельных проектных решений, что сыграло ключевую роль в общем положительном исходе экспертизы проектной документации.

Мы полностью удовлетворены сотрудничеством с возглавляемым Вами институтом в плане технического сопровождения наших проектов в ФАУ «Главгосэкспертиза России» и всегда рекомендуем Вашу организацию своим коллегам, нуждающимся в получении данного вида консалтинговых услуг.

Управляющий



А.А. Макаров